



## Ольга Тюмина

Дочь врачей, выбравших профессию по большой любви, Ольга определилась с призванием в раннем детстве. Родители прошли плодотворный путь в медицине, они – уважаемые и авторитетные профессионалы: в настоящее время отец, Владимир Мельников – профессор, заведует кафедрой акушерства и гинекологии в СамГМУ, мама, Галина Мельникова – заместитель главного врача в частной клинике. Ольга обожает родителей, которые всегда поддерживали дочь, чутко улавливая тончайшие струны её многогранной души. От них Ольга унаследовала природную красоту и врачебные гены. В медицине она как будто подхватила их высокий уровень мастерства и пошла дальше, опережая и без того стремительное время. Большим сюрпризом для Ольги стало то, что её сын уже в восемь лет признался, что хочет быть хирургом. Сейчас, спустя девять лет, только укрепился в своём желании. И

значит, династия врачей от Бога будет иметь продолжение.

Дело доктора Тюминой относится к разряду революционных. Десять лет назад, впервые в России, она открыла и возглавила самарский Центр клеточных технологий, который теперь работает в статусе клинического учреждения. Здесь базируется банк пуповинной крови – уникальный ресурс с уникальными перспективами для онкогематологических больных. В учреждении создан регистр доноров костного мозга и пуповинной крови, который даёт возможность осуществить подбор биоматериала для трансплантационных центров Москвы, Санкт-Петербурга, Беларуси, Дании, Норвегии, Австрии. И, к слову сказать, Ольга Тюмина стала первым донором, сдавшим кровь на определение генотипа.

С 2008 года в инновационном медицинском учреждении организовано отделение

по лечению бесплодия при помощи вспомогательных репродуктивных технологий. И уже многие «безнадёжные» пациентки познали счастье материнства.

До недавнего времени информация о клеточных технологиях у нас в стране воспринималась как сигнал с другой галактики. Ольга Владимировна подчёркивает, что идея создания Центра принадлежала Константину Титову, а она, при поддержке бывшего губернатора Самарской области и министерства здравоохранения, с нуля реализовала социально значимый инновационный проект. К этому были свои предпосылки. Во-первых, она была дипломированным врачом, кандидатом медицинских наук (диссертацию защитила по кардиологии), во-вторых, имела хороший опыт управленческой работы, и в-третьих, получила второе высшее юридическое образование. Ей хотелось чего-то принципиально нового, и судьба не заставила себя ждать.

Будущему директору пришлось заниматься абсолютно всем, от собирания и анализа мирового опыта, технико-экономического обоснования создания банка пуповинной крови, устава и регистрации нового предприятия до проектирования и контроля за строительством здания центра. Ездил в Францию для изучения опыта, а позже первую порцию пуповинной крови «собственноручно» вывезла за границу для спасения жизни голландского пациента. Сейчас банк, получивший международную аккредитацию, востребован в России и за рубежом. Помимо должности директора, Ольга освоила специализацию врача-трансфузиолога, преподаёт на кафедре гематологии. С нуля

создала сильный коллектив, привлекая к работе ведущих врачей и талантливых молодых специалистов. Высокотехнологичный Центр стал площадкой для обучения докторов из других городов; сама Ольга Тюмина – постоянная участница международных медицинских конгрессов, благо, помогает приличное владение английским языком.

Что заставляет её двигаться вперёд и осваивать новые горизонты? Лидерские качества, талант организатора, смелость и, пожалуй, страстная влюблённость в своё дело, вера в преобразование медицины как таковой. И все эти достоинства держатся на прочном фундаменте родительской семьи.

Ольга Тюмина – руководитель нового типа, не столько в силу молодости, а, скорее, вследствие образа мыслей, широких знаний, чёткого понимания своего предназначения: «спасать тех, кого можно спасти, и помогать женщинам, которые мечтают иметь детей». Центр клеточных технологий, по словам Ольги, её второй ребёнок, и она готова приложить все свои способности и профессионализм к делу развития отечественного здравоохранения.

По природе Ольга очень активная, поэтому её участие в Конфедерации самарских деловых женщин – ещё одна линия реализации внутренних ресурсов. В жизни она доброжелательна и улыбочива, словно солнечные лучики поселились в её глазах, заряжая чистой энергией. И всё вместе – светлый ум, обаяние личности, душевная щедрость, умение добиваться успеха – помогут другим женщинам открыть новые грани своих возможностей.